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ELŐTERJESZTÉS 
a Somogy Megyei Önkormányzat és Hivatala TOP Plusz projektekkel 

kapcsolatos feladatait érintő döntésekről 

 

 
A Somogy Megyei Közgyűlés a 9/2016.(III.30.) közgyűlési határozat 1./ pontjában 

elfogadta a Terület és Településfejlesztési Operatív Program támogatásával 

megvalósuló projektek megvalósítása vonatkozásában a megkötésre kerülő konzorciumi 

szerződést, és felhatalmazta a közgyűlés alelnökét annak aláírására amennyiben a 

Terület és Településfejlesztési Operatív Program támogatására kérelmet benyújtó 

közszféra szervezet kedvezményezett kéri. A közgyűlési döntést a testület a 

45/2016.(IX.30.) közgyűlési határozatával módosította oly módon, hogy a feladat 

címzettje a közgyűlés elnöke legyen. A közgyűlés felhatalmazta továbbá a közgyűlés 

elnökét a projekt nyertességét megelőzően a projekt előkészítésével kapcsolatos 

feladatok ellátására.  

Jelen előterjesztés időszakában a 2014-2020 közötti - fentiekben említett - programozási 

időszak TOP projektjeinek végrehajtása folyamatos, a projektek nagy része zárási 

folyamatban van, ezek jelenleg közgyűlési döntést nem igényelnek. 

A 2021-2027 közötti programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból 

származó támogatások, így a TOP Plusz esetén is felmerül az előzményként ismertetett 

feladatvégzés. Megjelentek az első felhívások, a Somogy Megyei Önkormányzat 

konzorciumi partnerségét a projekt előkészítési- és menedzsment feladatok kapcsán az 

előterjesztés készítésének időpontjában 114 esetben kérték a települési 

önkormányzatok, és előzetes jelzések szerint ennek bővülése várható a későbbiekben 

megjelenő felhívások tükrében.  

A pályázatok benyújtásához már a támogatási kérelem elkészítésekor követelmény, 

hogy a megyei önkormányzat bevonásával megvalósuló pályázatok konzorciumi 

formában kerüljenek benyújtásra, így a települési önkormányzat és a megyei 

önkormányzat egymással konzorciumi szerződést kell, hogy kössön az egyes felhívások 

mellékletét képező típus szerződés alapján, amely szerződés részletes tartalma majd a 

pályázat nyertessége esetén - szintén egy formadokumentum alapján - bővül. 

 

A megyei önkormányzat a benyújtandó pályázatok megírása során - a települési 

önkormányzat kérésétől függően - eltérő feladatokat vállal, amely jellemzően a projekt-

előkészítésre, a projektmenedzsmentre, a szemléletformálásra, a nyilvánosságra terjed 

ki.  
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Jelen előterjesztés alapján, arra kérem a T. Közgyűlést, hogy a testület a TOP Plusz 

keretébe tartozó pályázatok esetén hatalmazza fel a közgyűlés elnökét - azon 

települések esetén, amelyek igénylik az egyes projekt-feladatok ellátását - a 

konzorciumi formában való megyei önkormányzati részvétel feltételeinek kidolgozására 

és az ennek megfelelő konzorciumi szerződés megkötésére, és a pályázatok 

benyújtására. Hatalmazza fel továbbá az elnököt a pályázat nyertessége esetén a 

konzorciumi szerződés alapján létrejövő támogatási szerződésből eredő megyei 

önkormányzati feladatrész tekintetében felmerülő szükséges intézkedések megtételére, a 

feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a 

közgyűlést a feladatok végrajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.  

 

 Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Megyei Önkormányzat vagy 

Hivatala - amennyiben azt a települési önkormányzat kéri - részt vesz a Terület és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelent felhívások alapján 

benyújtandó pályázatokban konzorciumi partnerként. Az efféleképp benyújtandó - és a 

pályázat nyertessége esetén megvalósítandó - pályázatok kapcsán felhatalmazza a 

Közgyűlés Elnökét a támogatási kérelmek benyújtásához, és azok nyertessége esetén a 

projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, 

és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok 

végrajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.  

 

Felelős:  Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

    Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző 

Határidő: folyamatos 

                                   

 

 

Kaposvár, 2021. december 6. 

                                                         

 Biró Norbert 

 

 

Az előterjesztést jóváhagyta:  

 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző 

 

 


